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Preferencias efectivas (Reasignación de No sabe y No contestó de acuerdo a las 
preferencias referidas por lo que mencionaron una opción diferente) 
13. En términos de muy buena, buena, mala y muy mala, qué opinión tiene 
del...: 

PAN 

Frecuencias 
relativas % 

Muy buena, buena 17.2 
Regular 33.0 
Mala, Muy mala 49.7 
Total 100 

PRI 

Muy buena, buena 5.4 2.20 
Regular 14.7 3.50 
Mala, Muy mala 80.0 3.95 
Total 100 

PRD 

Muy buena, buena 5.5 2.24 
Regular 35.8 4.71 
Mala, Muy mala 58.7 4.83 
Total 100 

PV 

Muy buena, buena 3.7 1.84 
Regular 35.9 4.71 
Mala, Muy mala 60.4 4.80 
Total 100 

MC 
Muy buena, buena 6.0 
Regular 47.1 2.36 
Mala, Muy mala 47.0 4.89 
Total 100 4.89 

PT 
Muy buena, buena 4.2 2.00 
Regular 44.4 4.87 
Mala, Muy mala 51.4 4.90 
Total 100 

Nueva Alianza 

Muy buena, buena 6.4 2.45 
Regular 41.6 4.83 
Mala, Muy mala 52.0 4.90 
Total 100 



24 al 31 octubre 2017. 779/17 La Jornada de Oriente. Preferencias efectivas 	 2 

Encuentro Social 
Muy buena, buena 8.7 2.79 
Regular 43.8 4.86 
Mala, Muy mala 47.6 4.89 
Total 100 

Morena 

Muy buena, buena 22.0 4.07 
Regular 40.2 4.81 
Mala, Muy mala 37.8 4.74 
Total 100 

¿Conoce o ha escuchado acerca de .. 

Andrés Manuel López Obrador (Morena) 
(1) Sí 99.3 0.85 
(2) No 0.7 0.85 
Total 100.0 

Miguel Angel Mancera (PRD) 
(1) Sí 81.6 3.81 
(2) No 18.4 3.81 
Total 100.0 

Miguel Angel Osorio Chong (PRI) 
(1) Sí 82.7 3.73 
(2) No 17.3 3.73 
Total 100.0 

José Antonio Meade (PRI) 
(1) Sí 31.6 4.56 
(2) No 68.4 4.56 
Total 100.0 

Arturo Nuño (PRI) 
(1) Sí 40.8 4.82 
(2) No 59.2 4.82 
Total 100.0 

José Narro Robles (PRI) 
(1) Sí 21.3 4.01 
(2) No 78.7 4.01 
Total 100.0 

Ricardo Anaya (PAN) 
(1) Sí 80.5 3.88 
(2) No 19.5 3.88 
Total 	 100.0 
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Javier Corral Jurado (PAN) 

de Oriente. Preferencias efectivas 

(1) Sí 18.6 3.79 
(2) No 81.4 3.79 
Total 100.0 

Rafael Moreno Valle (PAN) 
(1) Sí 97.8 1.45 
(2) No 2.2 1.45 
Total 100.0 

Indígena) MaryChuy Patricio (Ciudadana 
(1) Sí 27.8 4.38 
(2) No 72.2 4.38 
Total 100.0 

Margarita Zavala (Ciudadana) 
(1) Sí 88.5 3.14 
(2) No 11.5 3.14 
Total 100.0 

Pedro Ferriz de Con (Ciudadano) 
(1) Sí 32.4 4.58 
(2) No 67.6 4.58 
Total 100.0 

(Ciudadano) Jaime Rodríguez El Bronco 
(1) Sí 52.6 4.89 
(2) No 47.4 4.89 
Total 100.0 

¿Votaría por él para presidente de la republica? 
Andrés Manuel López Obrador (Morena) 

(1) Sí 44.0 4.87 
(2) No 55.3 4.87 
No procede 0.7 0.85 
Total 100 

Miguel Ángel Mancera (PRD) 

(1) Sí 8.0 2.65 
(2) No 73.2 4.35 
No procede 18.8 3.84 
Total 100 

Miguel Ángel Osorio Chong (PRI) 

(1) Sí 3.8 1.88 
(2) No 78.7 4.03 
No procede 17.5 3.74 
Total 100 

3 
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José Antonio Meade (PRI) 

(1) Sí 4.7 2.05 
(2) No 26.9 4.35 
No procede 68.5 4.55 
Total 100 

Arturo Nuño (PRI) 

(1) Sí 3.9 1.92 
(2) No 36.8 4.73 
No procede 59.3 4.82 
Total 100 

José Narro Robles (PRI) 

(1) Sí 1.9 1.35 
(2) No 19.3 3.87 
No procede 78.8 4.01 
Total 100 

Ricardo Anaya (PAN) 

(1) Sí 12.9 3.29 
(2) No 67.6 4.59 
No procede 19.5 3.88 
Total 100 

Javier Corral Jurado (PAN) 

(1) Sí 3.2 1.73 
(2) No 15.4 3.50 
No procede 81.5 3.79 
Total 100 

Rafael Moreno Valle (PAN 

(1) Sí 26.2 4.31 
(2) No 71.6 4.42 
No procede 2.2 1.45 
Total 100 

MaryChuy Patricio (Ciudadana Indígena 
(1) Sí 12.5 3.24 
(2) No 15.2 3.50 
No procede 72.3 4.38 
Total 100 

Margarita Zavala (Ciudadana) 

(1) Sí 13.7 3.35 
(2) No 74.1 4.29 
No procede 12.2 3.21 
Total 100 
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Pedro Ferriz de Con (Ciudadano 
(1) Sí 8.5 2.72 
(2) No 23.7 4.16 
No procede 67.8 4.57 
Total 100 

Jaime Rodríguez El Bronco (Ciudadano 
(1) Sí 7.0 2.49 
(2) No 45.2 4.88 
No procede 47.7 4.90 
Total 100 

21. Sí hoy fueran las elecciones a presidente de la república y los candidatos fueran... ¿por 
quién votaría? 

(0) Ninguno 27.7 4.38 
(1) Andrés Manuel López Obrador. 37.9 4.76 
(2) José Antonio Meade 4.4 1.99 
(3) Ricardo Anaya 11.8 3.16 
(4) Jaime Rodríguez El Bronco 2.8 1.64 
(5) MaryChuy Patricio 5.4 2.23 
(6) Margarita Zavala 5.7 2.28 
(7) Pedro Ferriz de Con 4.2 1.93 
Total 100 
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4. ¿Cuál cree que sea el principal problema de México? 

Frecuencias 
relativas % 

En un muestreo aleatorio 
repetido cien veces, en 95 
veces el error máximo de cada 
subgrupo poblacional es +1- % 

  

(1) Pobreza  9.5 2.87 
(2) Desempleo  12.1 3.21 
(3) Inseguridad pública  8.1 2.66 
(4) Economía  11.5 3.16 
(5) Corrupción  29.3 4.46 
(6) Educación  14.9 3.48 
(7) Gobierno  13.0 3.30 
(8) Otro  1.5 1.19 
Total 100 

.'. ¿Que partido cree que pueda resolverlo de la mejor forma? 
(0) Ninguno  57.0 4.86 
(1) PAN  11.2 3.10 
(2) PRI  2.8 1.60 
(3) PRD  0.3 0.49 
(5) MC  0.5 0.69 
(6) PT  0.5 0.69 
(7) Nueva Alianza  0.7 0.85 
(8) Encuentro Social  0.2 0.49 
(9) Morena  16.6 3.66 
(10) Otro  2.0 1.37 
(99) No sabe, no contestó  8.2 2.70 
Total 100 

6. ¿Considera usted que el presidente Enrique Peña Nieto tiene las riendas del país o las cosas se le están 
saliendo de control? 
(1) Tiene las riendas  3.0 1.67 
(2) Se le están saliendo de 
control  93.7 2.37 
(9) No sabe, no contestó  3.3 1.74 
Total 100 

7. ¿Para usted el.. aís va por 
(1) Correcto  4.8 2.08 
(2) Equivocado  90.0 2.94 
(9) No sabe, no contestó 5.2 2.19 T,,..1 _ _ _ 

100 
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o equivocado? o. t i quien es el principal. responsame ae que el ~mi dei pais sea conecto 
(1) Gobierno, presidente, 
corrupción de 
funcionarios públicos 36.7 4.73 
(2) Sociedad, ciudadanos, 
todos 50.9 4.90 
(3) Partidos políticos 2.0 1.37 

(4) Congreso de la Unión, 
senadores, diputados, 
poder legislativo 4.8 2.08 
(5) Capitales extranjeros 0.2 0.49 
(6) Sistema 0.5 0.69 
(9) No sabe, no contestó 4.8 2.08 
Total 100 

9. ¿Cuál es la principal cualidad que usted exigiría del próximo Presidente de la República? 
(1) Que no robe, honestida 22.8 4.11 
(2) Cumpla, responsable 28.1 4.41 
(3) Inteligente, capaz 28.2 4.40 
(4) Solidario, sencillo 4.3 1.98 
(5) Credibilidad, confiable 7.6 2.62 
(6) Conciliador 1.4 1.19 
(7) Autoritario, mano dura 5.0 2.14 
(8) Otros 1.3 1.09 
(9) No sabe, no contestó 1.3 1.09 
Total 100 

10. Hay alguien que tenga esa cualidad sí uién? Res_ uesta espontánea? 
(0) Ninguno, nadie 53.7 4.89 
(1) Rafael Moreno Valle 2.2 1.45 
(2) Andrés Manuel López 
Obrador 6.7 2.46 
(3) Mary Chuy Aparicio 0.3 0.49 
(4) Ricardo Anaya 0.8 0.85 
(5) Miguel Ángel Osorio 
Chong 0.2 0.49 
(6) Margarita Zavala 1.2 1.09 
(7) José Antonio Meade 1.5 1.19 
(8) Otros 2.0 1.37 
(9) No sabe, no contestó 31.5 4.54 
Total 100 



. 	, 
24 al 31 de octubre 2017 

	
La Jornada de Oriente 

	
779/17 

11. En términos de mucho, algo, poco o nada,¿Qué tanto le interesal 
(1) Mucho 19.5 	 3.86 
(2) Algo 41.5 4.83 
(3) Ni lo uno ni lo otro 11.6 3.16 
(4) Poco 22.9 4.12 
(5) Nada 3.5 1.80 
(9) No sabe, no contestó 1.0 0.98 
Total 100 

11. En términos de mucho, algo, poco o nada,¿Qué tanto le inter 
(1) Mucho 32.4 	 4.58 
(2) Algo 33.1 4.61 
(3) Ni lo uno ni lo otro 8.0 2.66 
(4) Poco 21.0 4.01 
(5) Nada 4.2 1.98 
(9) No sabe, no contestó 1.3 1.09 
Total 100 

12. Al votar, que sería lo más importante para usted: el candid 
(1) No vota 2.5 1.53 
(2) Candidato 21.0 3.99 
(3) Partido 8.2 2.70 
(4) Programa 35.8 4.70 
(5) Combinación de 30.2 4.50 
(9) No sabe, no contestó 2.3 1.45 
Total 100 

13. En términos de muy buena, buena, mala y muy mala, qué opinión tiene del 
PAN 
Muy buena, buena 16.8 3.68 
Regular 32.3 4.59 
Mala, Muy mala 48.6 4.90 
No sabe, no contestó 2.3 1.45 
Total 100 

PRI 
Muy buena, buena 5.3 2.19 
Regular 14.4 3.48 
Mala, Muy mala 78.5 4.04 
No sabe, no contestó 1.8 1.29 
Total 100 

17.2 

33.0 

49.7 

5.4 

14.7 

80.0 
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PRD 
Muy buena, buena 5.2 2.19 
Regular 33.9 4.65 
Mala, Muy mala 55.7 4.87 
No sabe, no contestó 5.1 2.14 
Total 100 

PV 
Muy buena, buena 3.2 1.74 
Regular 31.7 4.57 
Mala, Muy mala 53.3 4.89 
No sabe, no contestó 11.7 3.13 
Total 100 

MC 
Muy buena, buena 4.8 2.14 
Regular 37.9 4.76 
Mala, Muy mala 37.8 4.75 
No sabe, no contestó 19.5 3.86 

ot 100 

PT 
Muy buena, buena 3.6 1.86 
Regular 38.0 4.76 
Mala, Muy mala 44.0 4.86 
No sabe, no contestó 14.5 3.43 

ota 100 

Nueva Alianza 
Muy buena, buena 5.7 2.33 
Regular 37.2 4.73 
Mala, Muy mala 46.4 4.89 
No sabe, no contestó 10.6 3.00 
Tota 100 

Encuentro Social 
Muy buena, buena 6.6 2.46 
Regular 33.2 4.62 
Mala, Muy mala 36.1 4.70 
No sabe, no contestó 24.2 4.19 
Total 100 

5.5 

35.8 

58.7 

3.7 

35.9 

60.4 

6.0 

47.1 

47.0 

4.2 

44.4 

51.4 

6.4 

41.6 

52.0 

8.7 

43.8 

47.6 
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Morena  
Muy buena, buena  21.1 4.01 
Regular  38.5 4.77 
Mala, Muy mala  36.3 4.70 
No sabe, no contestó  4.1 1.92 
Total 100 

• 
14. yue parnao siente que lo representa o  defiende? 
(0) Ninguno  47.5 4.89 
(1) PAN  13.4 3.35 
(2) PRI  3.8 1.86 
(3) PRD  0.5 0.69 
(4) PV  0.7 0.85 
(5) MC  0.8 0.85 
(6) PT  1.4 1.19 
(7) Nueva Alianza  1.2 1.09 
(8) Encuentro Social  0.5 0.69 
(9) Morena  19.9 3.92 

(10) Otro (Independiente)  1.0 0.98 

(99) No sabe, no contestó  9.2 2.84 
Total 100 

• i J. tk...uai es el parnao por el que nunca votaría? 
(0) Ninguno  4.4 2.03 
(1) PAN  9.8 2.91 
(2) PRI  54.3 4.88 
(3) PRD  4.3 1.98 
(4) PV  3.5 1.80 
(5) MC  1.2 1.09 
(6) PT  2.2 1.45 
(7) Nueva Alianza  1.2 1.09 
(8) Encuentro Social  2.3 1.45 
(9) Morena  12.7 3.24 
(10) Otro  0.2 0.49 

(99) No sabe, no contestó  3.9 1.92 
Total 100 
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16. Aunque todavía falta mucho tiempo para la fecha de la elección, si hoy fueran las el 
(0) Ninguno 15.1 3.50 
(1) PAN 19.9 3.90 
(2) PRI 3.5 1.80 
(3) PRD 2.0 1.37 
(4) PV 1.8 1.29 
(5) MC 1.0 0.98 
(6) PT 1.4 1.19 
(7) Nueva Alianza 1.5 1.19 
(8) Encuentro Social 0.5 0.69 
(9) Morena 29.7 4.48 
(10) Otro 4.5 2.03 

(99) No sabe, no contestó 19.2 3.86 
Total 100 

17. ¿Por lo general, cuál es el medio que más utiliza ..  ara informarse de 1 
(1) No le interesa 2.0 1.37 
(2) TV 20.1 3.94 
(3) Radio 6.1 2.37 
(4) Periódicos 8.3 2.70 
(5) Revistas 1.7 1.29 
(6) Internet 52.9 4.89 
(7) Libros 1.3 1.09 
(8) Comunicación directa 
de familia, amigos, 
conocidos 3.8 1.86 
(10) Otros 3.7 1.86 
Total 100 

¿Conoce o ha escuchado acerca de .. 
Andrés Manuel López Obrador (Morena)  
(1) Sí 
	

99.3 
	

0.85 
(2) No 
	

0.7 
	

0.85 
Total 	 100.0 

Miguel Angel Mancera (PRD 
(1) Sí 81.2 3.84 
(2) No 

..-... 	- 	, 	_..._ 
18.3 3.81 

o sabe, No contestó 
	

0.69 
Total 100.0 
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Miguel Ángel Osorio Chong (PRI) 
(1) Sí 82.5 3.74 
(2) No 17.3 3.72 
(9) No sabe, No contestó 	 0.49 
Total 	 100.0 

José Antonio Meade (PRI) 
(1) Sí 31.5 4.55 
(2) No 68.2 4.56 
(9) No sabe, No contestó 0.2 0.49 
Total 100.0 

Arturo Nuño (PRI) 
(1) Sí 40.7 4.82 
(2) No 59.0 4.82 
(9) No sabe, No contestó 0.2 0.49 
Total 100.0 

José Narro Robles (PRI) 
(1) Sí 21.2 4.01 
(2) No 783 4.03 
(9) No sabe, No contestó 

	
0.49 

Total 

 

100.0 

 

    

    

Ricardo Anaya (PAN 
(1) Sí 80.5 3.88 
(2) No 19.5 3.88 
9) No sabe, No contestó 
	

0.00 
Total 

 

100.0 

 

    

    

Javier Corral Jurado (PAN 
(1) Sí 18.5 3.79 
(2) No 81.2 3.81 

No sabe, No contestó 
	

0.49 
Total 

 

100.0 

 

    

    

Rafael Moreno Valle (PAN 
(1) Sí 97.8 1.45 
(2) No 2.2 1.45 

(9) No sabe, No contestó 
	

0.00 

Total 
	

100.0 
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La Jornada de Oriente 

(1) Sí  27.7 4.38 
(2) No  71.8 4.40 
(9) No sabe, No contestó 0.5 0.69 
Total 

Margarita Zavala (Ciudadana) 

100.0 

(1) Sí  87.8 3.21 
(2) No  11.5 3.13 
(9) No sabe, No contestó 0.7 0.85 
Total 100.0 

Pedro Ferriz de Con (Ciudadano 
(1) Sí  

, 

32.2 4.57 
(2) No 67.1 4.60 
/C1'1 XT-- -I,- 	!T. 	---..- ._, , 

0.85 
Total 
	

100.0 

Jaime Rodríguez El BroncoCiudadan 
(1) Sí  

. 
52.3 4.90 

(2) No 47.0 4.89 al, XT- --1-- 	ter_ 

0.85 

779/17 

Total 100.0 

¿En términos de bien o mal, que opina de él? 
Andrés Manuel López Obrador (Morena)  
(1) Bien  28.9 4.45 
(2) Ni bien ni mal  41.3 4.83 
(3) Mal  28.5 4.41 
(9) No sabe, No contestó  0.5 0.69 
No procede  0.7 0.85 
Total 100.0 

Miguel Angel Mancera (PRD)  
(1) Bien  7.0 2.50 
(2) Ni bien ni mal  37.2 4.74 
(3) Mal  34.0 4.63 
(9) No sabe, No contestó  3.0 1.67 
No procede  18.8 3.84 
Total 100.0 

Miguel Angel Osorio Chong (PRI)  
(1) Bien  4.3 1.98 
(2) Ni bien ni mal  28.0 4.41 
(3) Mal  47.6 4.89 
(9) No sabe, No contestó  2.6 1.53 
No procede  17.5 3.74 
Total 100.0 
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José Antonio Meade (PRI) 
(1) Bien 3.3 1.74 
(2) Ni bien ni mal 13.0 3.30 
(3) Mal 12.6 3.27 
(9) No sabe, No contestó 2.6 1.53 
No procede 68.5 4.55 
Total 100.0 

Arturo Nuño (PRI) 
(1) Bien 2.5 1.53 
(2) Ni bien ni mal 14.4 3.45 
(3) Mal 22.5 4.09 
(9) No sabe, No contestó 1.3 1.09 
No procede 59.3 4.82 
Total 100.0 

José Narro Robles (PRI) 
(1) Bien 1.7 1.29 
(2) Ni bien ni mal 11.2 3.10 
(3) Mal 7.5 2.58 
(9) No sabe, No contestó 0.8 0.85 
No procede 78.8 4.01 
Total 100.0 

Ricardo Anaya (PAN) 
(1) Bien 10.8 3.04 
(2) Ni bien ni mal 26.8 4.35 
(3) Mal 39.9 4.80 
(9) No sabe, No contestó 3.0 1.67 
No procede 19.5 3.88 
Total 100.0 

Javier Corral Jurado (PAN) 
(1) Bien 3.0 1.67 
(2) Ni bien ni mal 6.4 2.37 
(3) Mal 5.0 2.14 
(9) No sabe, No contestó 4.2 1.92 
No procede 81.5 3.79 
Total 100.0 

Ratael Moreno Valle (PAN) 
(1) Bien 18.8 3.83 
(2) Ni bien ni mal 35.5 4.69 
(3) Mal 41.2 4.82 
(9) No sabe, No contestó 2.3 1.45 
No procede 2.2 1.45 
Total 100.0 
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MaryChuy Patricio (Ciudadana Indígena) 
(1) Bien 8.7 2.77 
(2) Ni bien ni mal 14.1 3.40 
(3) Mal 2.6 1.53 
(9) No sabe, No contestó 2.3 1.45 
No procede 72.3 4.38 
Total 100.0 

Margarita Zavala (Ciudadana) 
(1) Bien 10.3 2.97 
(2) Ni bien ni mal 35.7 4.70 
(3) Mal 38.9 4.78 
(9) No sabe, No contestó 2.8 1.60 
No procede 12.2 3.21 
Total 100.0 

Pedro Ferriz de Con (Ciudadano) 
(1) Bien 4.4 2.03 
(2) Ni bien ni mal 16.6 3.64 
(3) Mal 8.2 2.66 
(9) No sabe, No contestó 3.0 1.67 
No procede 67.8 4.57 
Total 100.0 

Jaime Rodríguez El Bronco (Ciudadano) 
(1) Bien 4.7 2.08 
(2) Ni bien ni mal 22.3 4.08 
(3) Mal 22.1 4.06 
(9) No sabe, No contestó 3.1 1.67 
No procede 47.7 4.90 
Total 100.0 

¿Le inspira confianza...? 
Andrés Manuel López Obrador (Morena) 
(1) Sí 35.9 4.70 
(2) No 49.8 4.90 
(9) No sabe, No contestó 13.6 3.37 
No procede 0.7 0.85 
Total 100 

Miguel Ángel Mancera (PRD) 
(1) Sí 7.7 2.62 
(2) No 63.7 4.72 
(9) No sabe, No contestó 9.8 2.91 
No procede 18.8 3.84 
Total 100 
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Miguel Ángel Osorio Chong (PRI) 
(1) Sí 5.0 2.14 
(2) No 70.0 4.50 
(9) No sabe, No contestó 7.5 2.58 
No procede 17.5 3.74 
Total 100 

José Antonio Meade (PRI) 
(1) Sí 5.9 2.28 
(2) No 22.0 4.08 
(9) No sabe, No contestó 3.6 1.80 
No procede 68.5 4.55 
Total 100 

Arturo Nuño (PM) 
(1) Sí 3.3 1.74 
(2) No 33.1 4.62 
(9) No sabe, No contestó 4.3 1.98 
No procede 59.3 4.82 
Total 100 

José Narro Robles (PM) 
(1) Sí 3.0 1.67 
(2) No 16.2 3.62 
(9) No sabe, No contestó 2.0 1.37 
No procede 78.8 4.01 
Total 100 

Ricardo Anaya (PAN) 
(1) Sí 11.8 3.18 
(2) No 60.1 4.80 
(9) No sabe, No contestó 8.6 2.73 
No procede 19.5 3.88 
Total 100 

Javier Corral Jurado (PAN) 
(1) Sí 4.4 2.03 
(2) No 9.7 2.87 
(9) No sabe, No contestó 4.4 1.98 
No procede 81.5 3.79 
Total 100 

Rafael Moreno Valle (PAN) 
(1) Sí 23.0 4.12 
(2) No 65.2 4.67 
(9) No sabe, No contestó 9.6 2.87 
No procede 2.2 1.45 
Total 100 
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MaryChuy Patricio (Ciudadana Indígena) 
(1) Sí 13.3 3.35 
(2) No 10.0 2.91 
(9) No sabe, No contestó 4.4 1.98 
No procede 72.3 4.38 
Total 100 

Margarita Zavala (Ciudadana) 
(1) Sí 15.3 3.52 
(2) No 60.3 4.80 
(9) No sabe, No contestó 12.2 3.21 
No procede 12.2 3.21 
Total 100 

Pedro Ferriz de Con (Ciudadano) 
(1) Sí  8.5 2.73 
(2) No  20.1 3.92 
(9) No sabe, No contestó  3.5 1.80 
No procede 67.8 4.57 
Total 100 

Jaime Rodríguez El Bronco (Ciudadano) 
(1) Sí 8.3 2.70 
(2) No  39.1 4.78 
(9) No sabe, No contestó 4.9 2.08 
No procede 47.7 4.90 
Total 100 

¿Votaría por él para presidente de la republica? 
Andrés Manuel López Obrador (Morena) 
(1) Sí 38.4 4.77 
(2) No  48.2 4.90 
(9) No sabe, No contestó  12.7 3.27 
No procede  0.7 0.85 
Total 100 

Miguel Ángel Mancera (PRD)  
(1) Sí  7.3 2.54 
(2) No 66.7 4.63 
(9) No sabe, No contestó 7.2 2.54 
No procede 18.8 3.84 
Total 100 
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Miguel Ángel Osorio Chong (PM) 
(1) Sí 3.5 1.80 
(2) No 71.7 4.42 
(9) No sabe, No contestó 7.3 2.54 
No procede 17.5 3.74 
Total 100 

José Antonio Meade (PM) 
(1) Sí 4.1 1.92 
(2) No 23.4 4.16 
(9) No sabe, No contestó 4.0 1.92 
No procede 68.5 4.55 
Total 100 

Arturo Nuño (PM) 
(1) Sí 3.5 1.80 
(2) No 32.3 4.58 
(9) No sabe, No contestó 5.0 2.14 
No procede 59.3 4.82 
Total 100 

José Narro Robles (PM) 
(1) Sí 1.7 1.29 
(2) No 17.5 3.72 
(9) No sabe, No contestó 2.0 1.37 
No procede 78.8 4.01 
Total 100 

Ricardo Anaya (PAN) 
(1) Sí 11.7 3.16 
(2) No 61.3 4.77 
(9) No sabe, No contestó 7.5 2.58 
No procede 19.5 3.88 
Total 100 

Javier Corral Jurado (PAN) 
(1) Sí 2.5 1.53 
(2) No 11.9 3.16 
(9) No sabe, No contestó 4.1 1.92 
No procede 81.5 3.79 
Total 100 
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Rafael Moreno Valle (PAN)  
(1) Sí  23.3 4.14 
(2) No  63.5 4.72 
(9) No sabe, No contestó  11.0 3.07 
No procede  2.2 1.45 
Total 100 

MaryChuy Patricio (Ciudadana Indígena)  
(1) Si  10.2 2.97 
(2) No  12.5 3.21 
(9) No sabe, No contestó  5.0 2.14 
No procede  72.3 4.38 
Total 100 

Margarita Zavala (Ciudadana)  
(1) Si  12.1 3.18 
(2) No  65.7 4.65 
(9) No sabe, No contestó  10.0 2.94 
No procede  12.2 3.21 
Total 100 

Pedro Ferriz de Con (Ciudadano) 

7.6 (1) Sí  2.58 
(2) No  21.2 3.99 
(9) No sabe, No contestó  3.5 1.80 
No procede  67.8 4.57 
Total 100 

Jaime Rodríguez El Bronco (Ciudadano)  
(1) Si  6.1 2.33 
(2) No  39.0 4.78 
(9) No sabe, No contestó  7.1 2.50 
No procede  47.7 4.90 
Total 100 

(0) Ninguno  24.3 4.20 
(1) Andrés Manuel López  33.8 4.64 
(2) M.A. Osorio Chong  3.5 1.80 
(3) Ricardo Anaya  10.7 3.04 
(4) Jaime Rodríguez El BD  2.5 1.53 
(5) MaryChuy Patricio  3.8 1.86 
(6) Margarita Zavala  5.3 2.19 
(7) Pedro Ferriz de Con  3.6 1.80 
(9) No sabe, no contestó  12.4 3.24 
Total 100 

20. Sí hoy fueran las elecciones apresidente de la república y los candidatos fueran...¿por quién votaría? 



• 4 	' , 

24 al 31 de octubre 2017 
	

La Jornada de Oriente 
	

779/17 

21. Sí hoy fueran las elecciones a presidente de la república_ los candidatos fueran... i.por quién votaría? 
(0) Ninguno 24.1 4.19 
(1) Andrés Manuel López 32.9 4.61 
(2) José Antonio Meade 3.9 1.86 
(3) Ricardo Anaya 10.2 2.97 
(4) Jaime Rodríguez El Br 2.5 1.53 
(5) MaryChuy Patricio 4.7 2.08 
(6) Margarita Zavala 4.9 2.14 
(7) Pedro Ferriz de Con 3.6 1.80 
(9) No sabe, no contestó 13.2 3.32 
Total 100 

22. Sí hoy fueran las elecciones a presidente de la república_ los candidatos fueran... ;.por quién votarí 
(0) Ninguno 22.9 4.11 
(1) Andrés Manuel López 35.4 4.69 
(2) Arturo Nuño 2.0 1.37 
(3) Ricardo Anaya 9.8 2.91 
(4) Jaime Rodríguez El Br 2.7 1.60 
(5) MaryChuy Patricio 4.0 1.92 
(6) Margarita Zavala 5.5 2.23 
(7) Pedro Ferriz de Con 4.1 1.92 
(9) No sabe, no contestó 13.7 3.37 
Total 100 

23. Sí hoy fueran las elecciones a presidente de la república y los candidatos fuer 
(0) Ninguno 22.9 4.11 
(1) Andrés Manuel López 34.2 4.65 
(2) José Narro 1.2 1.09 
(3) Ricardo Anaya 10.3 2.97 
(4) Jaime Rodríguez El Bp 3.0 1.67 
(5) MaryChuy Patricio 5.2 2.19 
(6) Margarita Zavala 6.5 2.42 
(7) Pedro Ferriz de Con 3.6 1.80 
(9) No sabe, no contestó 13.2 3.32 
Total 
	

100 
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24, ¿Por qué candidato nunca votaría? 
(1) Andrés Manuel López 22.5 4.08 
(2) M.A. Osorio Chong 22.0 4.06 
(3) Ricardo Anaya 15.2 3.50 
(4) Jaime Rodríguez El Br, 5.9 2.33 
(5) MaryChuy Patricio 1.0 0.98 
(6) Margarita Zavala 13.6 3.37 
(7) Pedro Ferriz de Con 2.7 1.60 
(8) José Antonio Meade 2.5 1.53 
(9) Arturo Nuño 4.3 1.98 
(10) Otros (Mancera, RIV11  7.4 2.58 
(99) No sabe, no contestó 2.9 1.67 

o a 	 100 
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